

Надежда Савраева.
Фото Дмитрия Бикбова

Орск присоединился к Всероссийской акции «Капля жизни», организованной в память о трагических событиях, которые произошли 1 сентября 2004 года в Беслане. Тогда группа террористов захватила школу № 1. Все три дня, которые заложники провели в заточении, у них не было ни капли воды. Отсюда и название акции.

В сквер Славы почтить память всех тех, кто 19 лет назад погиб в бесланской школе, пришли представители власти, духовенства, общественники, школьники и рядовые орчане.

– Трагедия Беслана – незаживающая рана в наших сердцах, – отметила в своем выступлении Лариса Хальченко, заместитель главы города по социальной политике. – Этому бесчеловечному преступлению нет и не будет ни оправдания, ни прощения. Терроризм – страшное зло современности. Сегодняшний митинг – это наша боль и скорбь обо всех погибших в терактах.

В числе людей, освобождавших школу, был и орчанин Андрей Туркин. Группа нашего земляка выдвинулась на штурм здания на третий день, после того, как в спортзале, захваченном террористами, послышались взрывы и частично обвалилась крыша. Он получил ранение еще в

Почтили память героя и всех погибших в Беслане



Участники акции набрали воду в ладони и полили ею цветы в сквере Славы

самом начале боя, когда прорвался внутрь здания, но остался в строю. Пытаясь вытащить заложников из столовой, Андрей уничтожил одного из боевиков. В тот же миг полетела граната, которую он накрыл собственным телом. Лейтенанту Андрею Туркину посмертно присвоили звание Героя России.

– Спасибо за то, что не забываете нашего Андрея, – обратилась к присутствую-

щим тетя погибшего Людмила Щербакова. – Пусть никто из вас никогда не узнает, каково жить в страхе, а над головой у вас будет только мирное небо!

Участники акции набрали в ладони воду и в память о безвинно погибших подарили «каплю жизни» цветам у пилонов с именами героев. Таким образом они почтили жертв терроризма, символически напоив всех тех, кого уже нет с нами.